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ПЛАН-КОНСПЕКТ 

проведення  теоретичного заняття з тактичної підготовки 

 

з особовим складом навчальної групи № 5 Мобільного рятувального центру 

швидкого реагування Державної служби України з надзвичайних ситуацій  

04-07.12.2023 

 

Тема: Організація і порядок пошуку постраждалих у зруйнованих будинках і 

спорудах із використанням службових собак 
           

 

Навчальна мета: розібрати організацію і порядок пошуку постраждалих у 

зруйнованих будинках і спорудах із використанням службових собак 

 

Час: 2 години 

 

Місце проведення: учбовий клас 

 

Навчально-матеріальне забезпечення: план-коспект, комп’ютер.  

 

 

Нормативно-правові акти та література: Наказ №597  Про затвердження 

Інструкції з організації діяльності кінологічних підрозділів ДСНС 

 

 

Порядок проведення заняття: 
 

1. Організаційні заходи – 5 хв. 

перевірка присутніх; оголошення теми і мети заняття. 

2. Контроль знань – 10 хв. 

 перевірка засвоєння раніше пройденого матеріалу. 

3.Викладення матеріалу теми – 65 хв.       

Питання, які вивчатимуться: 

1) Організація і порядок пошуку постраждалих у зруйнованих будинках і 

спорудах  із використанням службових собак                   

  



 

Питання та їх стислий зміст 
Методичні 

вказівки 
 Пошук постраждалих у зруйнованих будинках і спорудах 

Рятувальник-кінолог поблизу завалу визначає межі пошуку - візуально 

розділяє завал на частини та визначає напрямок руху собаки. Підходячи до 

першої визначеної ділянки, кінолог направляє собаку без повідка командою: 

"Шукай!" і жестом руки. Якщо собака не може відшукати прохід у завалі, 

рятувальник-кінолог показує інший напрямок та у разі необхідності допомагає її 

пересуванню. 

У разі можливих пропусків одного з місць на ділянці рятувальник-кінолог 

направляє собаку жестом на це місце. 

 Під час активного пошуку собаці неприпустимо подавати команди, робити 

жести та рухатися безпосередньо за нею. 

Закінчивши перевірку першої ділянки завалу, рятувальник-кінолог 

направляє собаку на іншу ділянку. 

Якщо завал великої висоти, рятувальник-кінолог із собакою періодично 

повторює обстеження по мірі його розбирання та коли з'являється прохід між 

будівельними конструкціями. 

Під час проведення пошукових робіт на завалах необхідно враховувати, що 

для виходу запаху з великої глибини потрібен деякий час. Тому після 

відпрацювання ділянки одним розрахунком через 2 - 3 години, залежно від 

глибини завалу, проводиться її послідовне контрольне обстеження іншими 

розрахунками. 

Слід враховувати, що під час роботи на завалах (нагромадження арматури, 

плит, каркасів і конструкцій) необхідно знімати з собаки нашийник і шлейку або 

працювати "у зв'язці". 

 

 

4. Закріплення вивченого матеріалу: 5 хв. 

 

Питання для закріплення: 

1) Організація і порядок пошуку постраждалих у зруйнованих будинках і 

спорудах  із використанням службових собак                   

 

5. Підбиття підсумків: 5 хв 

   Підбір собак та перевірка їх на придатність до службового використання 

   Оголосили оцінки. 

   Відповіли на запитання. 

 

План-конспект (конспект-лекцію) склав: 

Керівник навчальної групи №5 

ст.л-нт служби ц.з.                                                Валерій РАДЧЕНКО 


